Пожары с 07 по10 мая 2022 года по Красноярскому краю.

г. Уяр,  ул. Котовского, Советской Армии, Крупской, Белинского, Герцена; загорание сухой травы вдоль улиц Матросова и Бограда, частичное загорание жилых домов с хозяйственными постройками, угроза распространения Отключение насосной станции из-за отключения электроэнергии. Сгорели 201 жилой дом и хозяйственные постройки на общей площади 100 000 кв. метра.                                                    (Если изначально порывы ветра составляли 20-25 метров в секунду, то затем они усилились до 40 метров в секунду).
Травмировано: 5
Погибло: 0

г. Заозерный, сгорели 30 жилых домов и хозяйственные постройки, общая площадь пожара 4042 кв. метра
Травмировано: 0
Погибло: 1

Б-Муртинский район с. Лакино, сгорели 43 жилых дома и хозяйственные постройки на общей площади 6500 кв.метра.                                        Травмировано: 4                                                                                                         
Ачинский район с. Белый Яр, сгорели 40 жилых домов и хозяйственные постройки, 1 магазин, общая площадь пожара 8000 кв. метра.
 
Большеулуйский СНТ «Роднички» сгорели 12 жилых дома, общая площадь пожара 700 кв. метра.

Назаровский район, п. Степной сгорели 10 жилых домов и 7 хозяйственных постройки, общая площадь пожара 2500 кв. метра.

с. Талажанка, сгорело 17 жилых домов на площади 1736 кв.м. 6 нежилых зданий на площади 314 кв.м. 31 хозяйственная постройка на пощади550 кв.м. сухая трава на площади 27400 кв.м. общая площадь пожара 30 000 кв.м.
Травмировано: 3
Погибло: 3

Всего по краю сгорело 518 жилых дома и 827 строений погибло 8 человек.

Уважаемые жители, КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» предупреждает жителей Казачинского района быть бдительными, соблюдать элементарные правила пожарной безопасности во избежание серьёзных трагедий.


