С наступлением тёплых дней мы перестаем отапливать своё жильё, наступает время ремонта, когда нужно позаботиться об исправности печей, заготовить (песок) материал для ремонта и замазки печей, отремонтировать или заменить электропроводку, чтобы жить спокойно в холодную долгую зиму.
В весенне-летнее время нужно обязательно просмотреть трубы печей в первую очередь банных, особенно в это время горят бани, между крышей и потолком растрескивается кирпичная труба, пожар в печах и дымоходах возникает из-за воспламенения сажи. Через трещины огонь может выйти из трубы и распространяться по всему чердачному помещению. Отремонтируйте их до начала отопительного сезона:
проверьте высоту дымовых труб, чтобы они были выше конька кровли не менее чем на 0,5 метра и выше кровли более высоких пристроенных зданий

проверьте и выполните разделку дымовой трубы в месте примыкания к горючим конструкциям не менее 0,5 метра, а отступку от кирпичной печи до деревянных конструкций не менее 0,32 метра

своевременно устраняйте трещины в кладке печей и дымоходов проверяйте состояние предтопочного листа.

Если его нет, то перед топочной дверцей на полу прибейте металлический лист размером не менее 0,5 х 0,7 метра

побелите на чердаках дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, чтоб при осмотре сразу заметить трещины.
Лето – время использования газовых плит: 
КАК ПРЕДУПРЕДИТЬ УТЕЧКУ ГАЗА?
Помните, что вы несете ответственность за исправность газового оборудования внутри квартиры. При продаже любой газовый аппарат должен быть снабжен инструкцией по его эксплуатации. Лицо, устанавливающее аппарат, должно выдать вам документ, удостоверяющий, что работы произведены в соответствии с техническими нормами и правилами безопасности. Гибкие шланги должны быть по возможности короткими (не более 2 м) Убедитесь, что они плотно надеты на кран срок службы гибкого шланга четыре года (предельный может быть прославлен на шланге), но осторожность требует заменять его каждые два года. Зажимной хомут шланга должен обеспечивать полную герметизацию, но не старайтесь зажимать его слишком сильно, так как это может прорвать шланг и вызвать утечку газа. Горящий газ сжигает кислород; поэтому необходимо, чтобы в помещении обеспечивалась постоянная вентиляция. Не затыкайте вентиляционные отверстия зимой.

СПОСОБЫ ОБНАРУЖЕНИЯ УТЕЧКИ ГАЗА
На глаз. На поверхности мыльной воды, налито! вдоль газовых труб, в местах утечки образуются  пузырьки.

На слух. В случае сильной утечки газ вырывается со свистом.

По запаху. Характерный запах, который выделяет газ, становится сильнее вблизи места утечка. Никогда не ищите место утечки газа с помощью открытого пламени.

ЧТО ДЕЛАТЬ В СЛУЧАЕ УТЕЧКИ ГАЗА
Избегайте всяких действий, вызывающих искрение или повышение температуры воздуха в помещении. Не трогайте электровыключатели - это тоже может вызвать появление искры. Обеспечьте интенсивно проветривание помещения, открыв все окна.

Удалите всех присутствующих. Прекратите, если возможно, подачу газа. Вызовите мастера.

Загорелся газ в месте утечки: пока газ горит, нет опасности взрыва. Никогда не задувайте пламя, так как это может привести к катастрофе; газ и  воздух образуют взрывчатую смесь, и при наличии источника воспламенения (перегретый металл, горящие угольки, искры, электродуга и т.д.) взрыв неизбежен. Следите за тем, чтобы не загорелись расположенные поблизости от огня предметы. Постарайтесь прекратить подачу газа, если это возможно. Обязательно вызовите пожарных.

МОЛНИИ
Воздушный электрический разряд - молния - поражает земной шар более 100 раз в секунду. Молния редко поражает дома, имеющие молниеотводы. И все же, когда идет гроза, необходимо принять у себя дома следующие меры предосторожности: избегать сквозняков; держаться подальше от металлических вещей и электропроводки; не касаться электрических выключателей, выключить телевизор, вынув вилку из розетки, антенну. 
Установку молниеотвода следует доверять только специалисту.

ПОМНИТЕ! ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ ЛИКВИДИРОВАТЬ!

ПОЖАР ПРИНОСИТ ГИБЕЛЬ И СТРАШНЫЕ  ТРАВМЫ ЛЮДЯМ, УНИЧТОЖАЕТ

ИМУЩЕСТВО.
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