Купальный сезон еще не начался, а утонувших по краю уже больше 30 человек.
 Под запрещающими знаками, на опасных течениях рек люди теряют бдительность, плавают и ныряют там, где опасно для жизни. 70% утонувших пошли купаться после принятия горячительного.
опасным местом считается Абаканская протока. В этом году там погибло двое детей. Тринадцатилетняя школьница вместе с подругой отправилась на реку. Пока бродили по мелководью, с ноги девочки слетел тапочек, она бросилась его догонять, но в этот момент течением её сбило и понесло к середине протоки, там она ушла уже под воду. Тело обнаружили только через несколько дней.
Через неделю здесь же утонул 15-летний подросток, когда пытался спасти 10-летнего мальчика. Дети пришли на берег со взрослыми. Мальчик зашёл в воду, поскользнулся и сильным течением его начало уносить на глубину. Спасать бросились мать и подросток, но сами стали тонуть. Спасти смогли только мальчика и его маму. Подростка найти не удалось.
Ещё один случай произошёл на острове Татышев, и опять под знаками «Купание запрещено». Десятилетняя девочка отдыхала с мамой, гуляла на мелководье. Женщина отвлеклась на некоторое время, а позже не обнаружила ребёнка. До последнего надеялись, что девочка заблудилась. Водолазы обследовали дно, полицейские остров, но только ночью волонтёрам удалось обнаружить тело девочки на дне озера. 
Спасатели предупреждают, что от трагедии не смогут защитить даже матрасы или надувные жилеты. Недавно на Красноярском море двух туристок, задремавших на солнышке, отнесло на надувном матрасе. Нашли их утром в 4 часа, на границе с Хакасией, за 15 км от места отдыха. Замёршие, перепуганные, обгоревшие, со стёртыми до мозолей руками девушки отказались от госпитализации и попросили отвезти их обратно.                                                     Спасатели считают этот случай чудом. Выжить в Красноярском море, где особенные шторма, волны бьют то в одну, то в другую сторону, а ночью достаточно холодно, может только человек с сильной жаждой жизни. На днях там же погиб мужчина: он побежал за надувным матрасом, который унесло ветром, но не смог выплыть.
В г. Канске в реке Кан утонула 11-летняя девочка. 14 июня, около 17:00 на телефон 112 поступило сообщение о том, что на реке Кан в районе дач посёлка Ремзавода недалеко от очистных сооружений Канской ТЭЦ утонула малолетняя школьница. Как предварительно выяснилось, четыре девочки, гуляя вдоль набережной, спустилась к воде. В какой-то момент две сестры решили покупаться и зашли в воду.
Одна из них зашла в воду подальше от берега, после чего ее унесло течением. Вторая девочка самостоятельно выбралась из воды. Оставшиеся на берегу дети обратились за помощью к взрослым.
В настоящее время ведутся поисковые работы

Уважаемые родители!
• Не игнорируйте правила поведения на воде и не разрешайте делать это детям.
• Не купайтесь с ними в местах, где это запрещено.
• Старайтесь держать ребенка в поле своего зрения, когда он находится в воде.
• Не заплывайте за буйки, не прыгайте в воду со скал или в местах с неизвестной глубиной.
• Не следует входить или прыгать в воду после длительного пребывания на солнце, так как при охлаждении в воде наступает сокращение мышц, что может повлечь остановку сердца.
• Строго контролируйте нахождения ребенка в воде, чтобы избежать переохлаждения.
• Купаться лучше утром или вечером, когда солнце греет, но еще нет опасности перегрева.
• Для детей, которые плохо плавают, применяйте специальные средства безопасности, надувные нарукавники или жилеты.
• Объясните детям, что опасно плавать на надувных матрацах, игрушках или автомобильных шинах.
• Не разрешайте нырять с мостов, причалов.
• Нельзя подплывать к лодкам, катерам и судам.
• Если достаточно взрослые школьники самостоятельно идут купаться, то старайтесь чтобы они ходили в безопасные места, где есть пост спасателя и медсестра.
• Не проходите мимо случаев появления детей у воды без сопровождения взрослых.
• Обучите детей не только плаванию, но и правилам поведения в критических ситуациях, объясните опасность водоворотов, судорог, больших волн, сильных течений и т.д.
• Научите азам техники спасения утопающих, если вы не можете сделать это сами, то сходите к инструктору по плаванию.
Телефон службы спасения «112»

Инструктор по противопожарной профилактике Гали Ахматшин

