Отдых в лесу и пожарная безопасность…

С приходом тепла все больше граждан выезжают отдыхать на природу. Так здорово в компании с хорошими друзьями, вместе с родными и близкими встретить рассвет на берегу реки или насладится мерцанием пламени в отблеске заката!
Скоро множество туристов, рыбаков и просто ценителей прекрасного устремятся с палатками в леса, на берега водоемов поближе к красотам Живой Природы!
Разбивая бивак под палаточный лагерь не забывайте элементарные требования безопасности! Перед установкой палаток очистите поляну от сухой травянистой растительности, валежника и других горючих материалов. Помните, что в палатках запрещается пользоваться открытым огнем, как и прокладка электрических сетей. Категорически запрещается превышать количество размещенных в палатке людей, установленного паспортом на изделие (палатку). Расстояние между группами палаток (из 10) должно составлять 15 м, расстояние между одиночными палатками 1,5 м. Разведение открытого огня вблизи палаток и под деревьями не допускается!
При оборудовании кострища и места для приготовления пищи необходимо учитывать требования приложения 4 Правил противопожарного режима в Российской Федерации. Место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы,рва) не менее чем 0,3 м глубиной и не более 1м в диаметре. Лицо, использующее открытый огонь должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения для локализации и ликвидации горения, а так же мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.
Обращаем Ваше внимание, При обнаружении возгорания в лесу необходимо немедленно звонить на прямую линию лесной охраны 8-800-100-94-00 или 112.
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