Получение государственных и муниципальных услуг в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных 

Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) — портал Госуслуг. Это федеральная государственная информационная система. Она обеспечивает гражданам, предпринимателям и юридическим лицам доступ к сведениям о государственных и муниципальных учреждениях и оказываемых ими электронных услугах.
В рамках исполнения подпункта 2 (увеличение массовых социально значимых услуг, доступных в электроном виде, до 95 процентов) указа Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» на Едином портале государственных и муниципальных услуг осуществлена возможность направления заявлений  и получения результатов оказания муниципальных услуг в электроном виде. 

Преимущества:
· круглосуточная доступность портала (подача заявления о предоставлении государственных и муниципальных услуг в любое время, независимо от времени суток, праздничных и выходных дней, через любой компьютер, планшет или мобильный телефон, имеющих допуск к сети Интернет);
· получение услуги из любого удобного для Вас места;
· упрощение получения государственной и муниципальной услуги и другой полезной информации (сокращение количества предоставляемых документов);
· информация по услугам сосредоточена на единой информационной площадке;
· отсутствие очередей;
· отсутствие коррупции, т.к. заявитель не обращается напрямую в ведомство для получения услуги;
· информирование гражданина на каждом этапе работы по его заявлению;
Чтобы получить услугу, необходимо зарегистрироваться на портале. Затем отправить электронное заявление и необходимый перечень документов через портал государственных услуг. В дальнейшем Вы просто наблюдаете за ходом исполнения своего заявления.





