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ИНФОРМАЦИЯ

О направлении статьи
Для размещения на официальном сайте администрации Казачинского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», направляю статью «О введении режима чрезвычайной ситуации в лесах Красноярского края».

Приложение: на 2 л.
И.о прокурора района – 
заместитель прокурора района
советник юстиции                                                                          Н.И. Прохоренко
И.В. Ворсин, тел.: 8 (39196) 2-23-23
О введении режима чрезвычайной ситуации в лесах Красноярского края
Постановлением Правительства Красноярского края от 24.04.2020 № 275-п в связи с установившейся устойчивой сухой и жаркой погодой, способствующей резкому росту количества и площади пожаров в лесах, в целях предупреждения и ликвидации чрезвычайной ситуации, вызванной лесными пожарами, с 24.04.2020 в лесах, расположенных на территории Красноярского края, введен режим чрезвычайной ситуации.

С указанной даты пребывание граждан в лесах, а так же въезд в них транспортных средств, запрещен.
Во время режима чрезвычайной ситуации действуют Правила поведения, обязательные для исполнения гражданами и организациями, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 2 апреля 2020 г. № 417 (далее – Правила).

Согласно пункту 3 Правил граждане обязаны:

а) соблюдать общественный порядок, требования законодательства Российской Федерации о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения;

б) выполнять законные требования (указания) руководителя ликвидации чрезвычайной ситуации, представителей экстренных оперативных служб и иных должностных лиц, осуществляющих мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайной ситуации (далее - уполномоченные должностные лица);

в) при получении инструкций (указаний) от уполномоченных должностных лиц, в том числе через средства массовой информации или операторов связи, эвакуироваться с территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или из зоны чрезвычайной ситуации и (или) использовать средства коллективной и индивидуальной защиты и другое имущество (в случае его предоставления органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями), предназначенное для защиты населения от чрезвычайных ситуаций;

г) при обнаружении пострадавшего (пострадавших) принимать меры по вызову уполномоченных должностных лиц и до их прибытия при отсутствии угрозы жизни и здоровью оказывать пострадавшему (пострадавшим) первую помощь;

д) иметь при себе и предъявлять по требованию уполномоченных должностных лиц документ, удостоверяющий личность гражданина
В соответствии с пунктом 4 Правил гражданам запрещается:

а) создавать условия, препятствующие и затрудняющие действия уполномоченных должностных лиц и работников общественного транспорта;

б) заходить за ограждение, обозначающее зону чрезвычайной ситуации или иную опасную зону;

в) осуществлять действия, создающие угрозу собственной безопасности, жизни и здоровью;

г) осуществлять действия, создающие угрозу безопасности, жизни, здоровью, санитарно-эпидемиологическому благополучию иных лиц, находящихся на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации;

д) распространять заведомо недостоверную информацию об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайной ситуации.

За невыполнение названных правил поведения в соответствии со статьёй 20.6.1 КоАП РФ (введена Федеральным законом от 01.04.2020 N 99-ФЗ) предусмотрена административная ответственность:
граждан – предупреждение штраф от 1000 до 30000 рублей;

должностных лиц –  штраф от 10000 до 50000 рублей;
индивидуальных предпринимателей – штраф от 30000 до 50000 рублей;

юридических лиц – штраф от 300000 до 500000 рублей.

В случае, если невыполнение названных правил поведения повлекли за собой причинение вреда здоровью человека или имуществу, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, либо совершены повторно, то предусмотрена следующая ответственность:

граждан – штраф от 15000 до 50000 рублей;
должностных лиц – от 300000 до 500000 рублей или дисквалификацию на срок от 1 года до 3 лет;
индивидуальных предпринимателей - от 500000 до 1000000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток;

юридических лиц - от 500000 до 1000000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Сообщить о нарушениях Правил поведения, обязательных для исполнения гражданами и организациями, можно по телефонам:
- 21-2-39, 102 (Дежурная часть МО МВД России «Казачинский»)

- 112 (Единая дежурно-диспетчерская служба)

- 22-3-23 (Прокуратура Казачинского района)

Прокуратура Казачинского района

Главе Казачинского района
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