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Определены особенности обработки персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения
С 01 марта 2021 года вступают в силу положения Федерального закона от 30.12.2020 № 519-ФЗ, внесшие изменения в Федеральный закон «О персональных данных».

Изменениями закона предусмотрено, что персональные данные, разрешенные субъектом персональных данных для распространения, - это персональные данные, доступ неограниченного круга лиц к которым предоставлен субъектом персональных данных путем дачи согласия на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения.

Согласие на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения, оформляется отдельно от иных согласий субъекта персональных данных. Оператор обязан обеспечить субъекту персональных данных возможность определить перечень персональных данных по каждой категории, указанной в согласии на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения.
Молчание или бездействие субъекта персональных данных ни при каких обстоятельствах не может считаться согласием на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения.
Прокуратура Казачинского района
